LE CLONAGE
ANIMAL

Le clonage animal est en faite une copie
de I'animal original. Le processus est tres
simple, si I'on prends une brebis, par
exemple. On prends le noyau d'une
cellule de Ia brebis A que I'on veut clone.
Ensuite, on prend une autre, la brebis B )

et on enleve I'ovue non féconde. On %

Technique du clonage reproductif
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[l existe plusieurs techniques pour cloner,
il'y a la bisection de I'embryon qui donne
naissance a deux animaux
génétiquement identique. Ensuite il y a la
separation des cellules
embryons ainsi donnant naissance a
plusieurs descendants, le transfert de
noyau de cellule embryonnaire donnant
naissance a un grand nombre d'individus
et finalement le transfert de noyau d'une
cellule adulte qui donne naissance a un
individu génétiqguement identique a un
individu pre-existant.

d'un jeune

Les inconvenients de l'utilisation du clonage sont
que c'est la prevue vivante d'une importante
perte de biodiversité. Cependant, c'est beaucoup
pour la multiplication des
reproducteurs et des meilleurs anaimaux pour le
lait ou la viande tout simplement et donc
avantageux pour les eleveurs.

utile meilleurs

Boidiversité: Terme qui désigne la diversité du monde

vivant a tous les niveaux :

(écosystemes), diversité des especes,

génétique au sein d'une méme espece. Synonyme de

diversité biologique.

diversité des milieux
diversité
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Selon les scientifiques, les
sont modifies
génetiques, car cela aide les taux
de croissance, l'augmentation de
la résistance aux maladies et la
modification de la composition
de la viande et du lait. Toutefois,
des consequences désastreuses
font effets sur les vaches, les
cochons et autres.  Des
malformations et tout autres

maladies inconnus.

animaux

Qui sait? Vous avez peut-étre
manger un clone..

IL YAUT MIEUX
ECHOUER UN DANS
L’ORIGINALITE QUE

DE REUSSIR DANS

L'IMITATION

-HERMAN MELVILLE




